
  
  

T.C. 
BALÇOVA BELEDİYESİ 

MECLİS KARARI  
 

           
                                                                                                   TARİH                 :  02/04/2018 
                                                                                                   BİRLEŞİM NO   :  01 
                                                                                                   OTURUM NO     :  01 
                                                                                                   KARAR NO         :  19  

 
 
 

Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   
gündemin V. Bölümünün “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 1inci 
maddesinde yer alan  “Encümene iki üye seçimine  ilişkin”  27/03/2018 tarih ve 3449 
sayılı  Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli önergede:  

 
“5393 Sayılı Belediye Yasasının ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 19 uncu 

maddesinde  öngörülen hüküm gereğince ilk mahalli seçimlere kadar görev yapmak 
üzere  İki Encümen Üyenin gizli oylama yöntemiyle belirlenmesini arz ederim.” 
denilmektedir.    
 

Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve  meclisin görüşüne sunuldu:  Encümen 
Üyeliğine  Sinem KILIÇ ve İlter GÜVENTÜRK önerildi.  5393 Sayılı Belediye Yasasının 
33 üncü maddesinin (b)  bendi ile Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 20. Maddesinde 
öngörülen hüküm gereğince  yapılan gizli oylama sonucunda: Kullanılan oy sayısının 26, 
geçerli oy sayısının 26,  2 boş oyun olduğu  tespit edildi ve oyların dağılımına göre Meclis 
Üyesi  Sinem KILIÇ  ve  İlter GÜVENTÜRK 24  oy alarak Encümen Üyeliğine seçildi.       
 
 
 
Mehmet Ali ÇALKAYA                Sibel GERDAN                           İlter GÜVENTÜRK                  
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BALÇOVA BELEDİYESİ 

MECLİS KARARI  
 
 

                    TARİH                 :  02/04/2018 
                                                                                                       BİRLEŞİM NO   :  01 
                 OTURUM NO    :   01 

         KARAR NO        :  20  
 

 
 

Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   
gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 2 inci  
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen “Plan ve Bütçe Komisyonuna  üye 
seçimine ilişkin” 27/03/2018 tarih ve 3450 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  Plan ve Bütçe  Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli 
İdareler seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini 
arz ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. Plan ve 

Bütçe Komisyonuna  Meclis Üyesi   Banu  GENÇKAN,  Mehmet YILDIZ, Erdoğan 
ÖZTÜRK, Remziye YÜKSEL  ve Sebahattin SOYTEMİZ  önerildi ve işaretle yapılan 
oylama sonucunda: Plan ve Bütçe Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine 
oybirliği ile karar verildi.    
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 T.C. 
BALÇOVA BELEDİYESİ 

MECLİS KARARI  
 
 

                     TARİH                 :  02/04/2018 
                                                                                                        BİRLEŞİM NO   : 01 

         OTURUM NO     :  01 
          KARAR NO        :  21                       

 
 

  Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   
gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 3 üncü  
maddesinde yer alan  ve görüşülmesine geçilen “İmar Komisyonuna  üye seçimine  
ilişkin” 27/03/2018 tarih ve 3451 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  İmar Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini arz 
ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. İmar  

Komisyonuna  Meclis Üyesi   Mehmet Onur Başar ÜÇKAN, Şahin ÖZDEMİR; Yeşim 
BARŞ, Ayfer TURGUT ve Aşkın AKINCI  önerildi ve işaretle yapılan oylama 
sonucunda: İmar Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler seçimine kadar  
görev yapmak üzere önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine oybirliği ile karar 
verildi.    
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                                                                                    TARİH               :  02/04/2018 

                                                                                                   BİRLEŞİM NO :  01 
                        OTURUM NO   :  01 

     KARAR NO      :  22 
                       

 
  
 Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   

gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 4 üncü  
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen “Hukuk Komisyonuna üye seçimine  
ilişkin” 27/03/2018 tarih ve 3452 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  Hukuk Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini arz 
ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. Hukuk  

Komisyonuna  Meclis Üyesi   Şahin ÖZDEMİR, İlter GÜVENTÜRK, Mehmet YILDIZ, 
Sibel GERDAN ve Evrim ÖZEN önerildi ve işaretle yapılan oylama sonucunda: Hukuk    
Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler seçimine kadar  görev yapmak üzere 
önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine oybirliği ile karar verildi.    
                   

 
 
 
 
 
 
Mehmet Ali ÇALKAYA                Sibel GERDAN                           İlter GÜVENTÜRK                  
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               TARİH                :  02/04/2018 

                                                                                                  BİRLEŞİM NO  :  01 
                      OTURUM NO    :  01 
           KARAR NO       :   23 

 
 
 
  Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   

gündemin V. Bölümünün “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 5 inci  
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen Esnaf  Komisyonuna üye seçimine  ilişkin 
27/03/2018 tarih ve 3453 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  Esnaf Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini arz 
ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. Esnaf  

Komisyonuna  Meclis Üyesi    Şerif SÜRÜCÜ,  Ender AKBOĞA, Metin TUNUS, Gülten 
BİLGİ ve Sebahattin SOYTEMİZ önerildi ve işaretle yapılan oylama sonucunda: Esnaf  
Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler seçimine kadar  görev yapmak üzere 
önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine oybirliği ile karar verildi.    
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                                                                                                  TARİH                 :  02/04/2018 
                                                                                                  BİRLEŞİM NO   :  01 
                                                                                                  OTURUM NO     :  01 
                                                                                                  KARAR NO        :  24  

 
 
 
  Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   

gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 6 ıncı  
maddesinde yer alan  ve görüşülmesine geçilen “Sağlık Komisyonuna üye seçimine  
ilişkin” 27/03/2018 tarih ve 3454 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden Sağlık Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini arz 
ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. Sağlık  

Komisyonuna  Meclis Üyesi  Sibel GERDAN, Remziye YÜKSEL,  Şahin ÖZDEMİR, 
Umut Fırat GEÇGİL ve Evrim ÖZEN önerildi ve işaretle yapılan oylama sonucunda:  
Sağlık Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler seçimine kadar  görev yapmak 
üzere önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine oybirliği ile karar verildi.    
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 T.C. 
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                     TARİH                 :  02/04/2018 

                                                                                                        BİRLEŞİM NO   :  01 
         OTURUM NO     :  01 
          KARAR NO        :  25 

 
 
 
Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   

gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 7 inci  
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen  “Afet Komisyonuna üye seçimine  
ilişkin” 27/03/2018 tarih ve 3455 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  Afet Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli İdareler 
seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini arz 
ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu. Afet  

Komisyonuna Meclis Üyesi  Sinem KILIÇ, Ahmet GÜLERYÜZ, Metin TUNUS, Ender 
AKBOĞA ve İbrahim GÖRÜCÜOĞLU önerildi ve işaretle yapılan oylama sonucunda:  
Afet Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler seçimine kadar  görev yapmak 
üzere önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine oybirliği ile karar verildi.    
                   

  
 

Mehmet Ali ÇALKAYA                Sibel GERDAN                           İlter GÜVENTÜRK                  
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                                                                     T.C.                       
BALÇOVA BELEDİYESİ 
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                 TARİH                :  02/04/2018 

                                                                                                    BİRLEŞİM NO  :  01 
                             OTURUM NO   :   01 

      KARAR NO      :   26 
 

                       
 
 Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   

gündemin V. Bölümünün “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 8 inci  
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen “Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonuna üye 
seçimine” ilişkin 27/03/2018 tarih ve 3454 sayılı Yazı İşleri Müdürlüğü ifadeli  önergede: 

 
“5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesinde ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 

21. maddesinde “Belediye meclisi, üyeleri arasından en az üç en fazla beş kişiden oluşan 
ihtisas komisyonları kurabilir. Komisyonların bir yılı geçmemek üzere ne kadar süre 
için kurulacağı aynı meclis kararında belirtilir.” denilmektedir. 
 

5393 sayılı Belediye Kanunun 24. maddesine ve Meclis Çalışma Yönetmeliğinin 
21. maddesine istinaden  Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonunun oluşturulması ve  Mahalli 
İdareler seçimine kadar  görev yapmak üzere 5 (beş) meclis üyesinin görevlendirilmesini 
arz ederim.” denilmektedir.  

 
 Yukarıda metni yazılı önerge okundu ve meclisin görüşüne sunuldu.  Kadın-

Erkek Eşitliği Komisyonuna  Meclis Üyesi  Yeşim BARŞ, Umut Fırat GEÇGİL, Gülten 
BİLGİ,  Ayfer TURGUT ve Aşkın AKINCI  önerildi ve işaretle yapılan oylama 
sonucunda: Kadın-Erkek Eşitliği Komisyonunun oluşturulması ve Mahalli İdareler 
seçimine kadar görev yapmak üzere önerilen Meclis Üyelerinin görevlendirilmesine 
oybirliği ile karar verildi.    
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              TARİH                  :  02/04/2018 

                                                                                         BİRLEŞİM NO    :  01 
  OTURUM NO     :  01 
  KARAR NO         :  27 
 

 
   Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   
gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi”  9 uncu   maddesinde 
yer alan  ve görüşülmesine geçilen “İlçemiz Korutürk Mahallesinde ve 22K-IVd İmar paftasında 
yer alan 147 ada, 38 parselin ve ihdasen belediyemiz mülkiyetine konu diğer kısımların Balçova 
Kaymakamlığı İlçe Sağlık Müdürlüğüne tahsisinin yapılmasına ilişkin” 30/04/2018 tarih ve  
3364 sayılı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesinde:  

  
“İlgi: Balçova Kaymakamlığı’nın (İlçe Sağlık Müdürlüğü) 27.03.2018 tarih ve 63936765-752.99 
sayılı yazısı. 
 

İlgi yazıda; İlçemiz, Korutürk Mahallesi, 22K-IVd imar paftasında bulunan Belediyemiz 
mülkiyetindeki 147 ada, 38 parselin yer aldığı ‘Belediye Hizmet Alanı (Sağlık Tesisi)’nin, İlçe 
Sağlık Müdürlüğü, Toplum Sağlığı Merkezi, KETEM, Verem Savaş Dispanseri ve AÇSAP 
Merkezinin bir arada yeni yapılması planlanan binada hizmet verebilmesi amacıyla İlçe Sağlık 
Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 25 yıllığına tahsis edilmesi talep edilmektedir. 

 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. Maddesinde belirtilen: “Belediye, belediye 

meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına 
giren konularda;…     

 
…d) Kendilerine ait taşınmazları, aslî görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli 

veya bedelsiz olarak mahallî idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına devredebilir veya 
süresi yirmibeş yılı geçmemek üzere tahsis edebilir. Bu taşınmazlar aynı kuruluşlara kiraya da 
verilebilir. Bu taşınmazların, tahsis amacı dışında kullanılması hâlinde, tahsis işlemi iptal edilir. 
Tahsis süresi sonunda, aynı esaslara göre yeniden tahsis mümkündür. 

 
 Kamu kurum ve kuruluşlarına belediyeler, bağlı kuruluşları ve belediye şirketlerince 
devir veya tahsis edilen taşınmazlar, kamu konutu ve sosyal tesis olarak kullanılamaz.” hükmü 
doğrultusunda; 147 ada, 38 parsel sayılı taşınmazın ve 1/1000 ölçekli uygulama imar planına 
göre Belediye Hizmet Alanı (Sağlık Tesisi) içinde kalan ve ihdasen Belediyemiz mülkiyetine 
konu diğer kısımların Balçova Kaymakamlığı İlçe Sağlık Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 25 
yıllığına tahsisinin, yapılacak antlaşma (protokol) koşullarına göre yapılması ve protokol 
yapılması ile ilgili Başkanlık Makamına yetki verilmesi hususlarının Meclis tarafından 
incelenerek bir karar verilmesini arz ederim. ” denilmektedir.    
 
  Yukarıda metni yazılı önerge okutturulup, meclisin görüşüne sunuldu ve işaretle yapılan 
oylama sonucunda: Önergenin geldiği şekliyle “5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75. maddesinin    
(d)  fıkrasında belirtilen hükümler doğrultusunda, 147 ada, 38 parsel sayılı taşınmazın ve 1/1000 
ölçekli uygulama imar planına göre Belediye Hizmet Alanı (Sağlık Tesisi) içinde kalan ve 
ihdasen Belediyemiz mülkiyetine konu diğer kısımların Balçova Kaymakamlığı İlçe Sağlık 
Müdürlüğü’ne bedelsiz olarak 25 yıllığına tahsisinin, yapılacak antlaşma (protokol) koşullarına 
göre yapılması ve protokol yapılması ile ilgili Başkanlık Makamına yetki verilmesine” kabulüne 
oybirliği ile karar verildi.  
 
Mehmet Ali ÇALKAYA                Sibel GERDAN                           İlter GÜVENTÜRK                  
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MECLİS KARARI  
 

           
           
                  TARİH                 :  02/04/2018 

                                                                                                   BİRLEŞİM NO   :  01 
                                                                                                         OTURUM NO    :  01 

      KARAR NO       :  28 
 
 
 

  Belediye Meclisi, Nisan ayı toplantısının 1 inci birleşim ve 1 inci oturumunda;   
gündemin V. Bölümünün  “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 10 uncu   
maddesinde yer alan ve görüşülmesine geçilen “İlçemiz Fevzi Çakmak Mahallesi, 
Sakarya Caddesi, Gülay Sokak ve Bora Sokak arasında yer alan parka isim verilmesine   
ilişkin” 29/03/2018 tarih ve 3335 sayılı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü ifadeli Başkanlık 
önergesinde:  
 

 “Balçova ilçesi Fevzi Çakmak Mahallesi Sakarya Caddesi, Gülay Sokak ve Bora 
Sokak arasında yer alan parkın isminin “Adalet ve Özgürlük Parkı” olarak belirlenmesi 
hususunda konunun 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. madde 1. fıkra (n) bendi 
uyarınca Meclis tarafından görüşülerek bir karar alınmasını arz ederim.” 
denilmektedir.    
 
   Yukarıda metni yazılı önerge okutturulup, meclisin görüşüne sunuldu ve işaretle 
yapılan oylama sonucunda:  Önergenin incelenmek üzere İmar Komisyonun havale 
edilmesine oybirliği ile karar verildi.   
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Mehmet Ali ÇALKAYA 
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T.C. 
BALÇOVA BELEDİYESİ 

MECLİS KARARI 
 
 
 

             TARİH                :  06/04/2018 
              BİRLEŞİM NO  :  02 
              OTURUM NO    :  01 
              KARAR NO        :  29    

 
 
 

  Belediye Meclisi,  Nisan ayı  toplantısının  2 inci  birleşim ve 1 inci oturumunda        
gündemin V. Bölümünün “Başkanlıktan Gelen Önergelerin Görüşülmesi” 11 inci   
maddesinde yer “2017 Yılı Faaliyet Raporunun görüşülmesine ilişkin” 21/03/2018 tarihli 
ve 1310 sayılı Mali Hizmetler Müdürlüğü  ifadeli  önergesinde:  

    
    “5393 sayılı Belediye Kanununun 56 ıncı maddesi,  5018 sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41 inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak 
Faaliyet Raporları Hakkında Yönetmelik hükümleri esas alınarak  hazırlanan  2017 
Mali Yılı  Faaliyet Raporumuzun değerlendirilmesi ve karar alınmasını arz ederim” 
denilmektedir.     

 
  Meclis Başkan Vekilliğinin  Başkanlığında, 2017 Faaliyet Raporu üzerinde 
yapılan görüşmeler sonucunda işaretle yapılan oylamada: 2017 Faaliyet Raporu, 
AKP’nin 3 ret oyuna  karşılık  CHP’nin 21  kabul  oyuyla  oyçokluğu  ile kabul edildi 
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